

## 电影《建军大业》提档

## 54位主演片中再现54个人物形象

本报讯(记者康瑞珍)热血战争电影《建军大业》24日在京盛大首映,该片总策划兼艺术总监韩三平、导演刘伟强、监制黄建新携演员刘烨、朱亚文、黄志忠、欧豪、刘昊然、马天宇、张艺兴、董子健、霍建华、张天爱等31位演员亮相。据悉,片中54位主演再现54个鲜活的人物形象。导演刘伟强对于启用青年演员来诠释革命先辈有着自己的理解,“青春不能靠演的,当时众多先辈也是热血青年,演员的年龄贴近角色才能更好演出当时人物意气风发的状态。”

电影《建军大业》讲述了1927年革命先辈们为挽救中国革命,抛头颅洒热血创建人民军队的历史故事。据悉,影片故事情节波澜壮阔,南昌起义、三河坝战役和秋收起义等震撼人

心的战争场面在全片中的占比将超过70%。除近60位主演外,电影《建军大业》剧组常规工作人员就多达600余人,拍摄期长达117天,拍摄镜头数多达12000个。影片中南昌起义和三河坝战役的重头战争戏就拍摄了60余天,占到整个拍摄期的一半时间。除投入大量时间成本外,片方在人力方面更可谓“出动千军万马”,共有累计超过25000人次的群众演员参与拍摄。这一数字不仅远超“建国三部曲”系列前两部作品《建国大业》和《建党伟业》,更创下了近十年来华语片新纪录。

现场,电影《建军大业》31位演员盛装亮相。片中毛泽东的扮演者刘烨表示,能感到毛泽东从建党到建军变得更加坚定,同时也对毛泽东与周恩来等人的革命友谊感触颇深;朱亚文在片中扮演周恩来,他称电影拍摄过程是难忘的记忆,这次更感受到了

周恩来血性和感性的一面;而朱德的扮演者黄志忠则坦言自己外形不太接近朱德,更多地挖掘了人物的精神内涵,打动了很多观众。欧豪、刘昊然称拍打戏很不容易,分别表示“拍到吐”、“拍到傻”,被导演“嘲笑”了很久;而马天宇、张艺兴、白宇则表示自己每天都要穿梭于枪林弹雨中,从头打到尾。董子健直言自己第一次演历史人物十分紧张,白客笑称“导演在我有限的喜剧表演中,发现我忧郁的文人气质。”小爱、赵宁宇、霍建华、张天爱、余少群分享斗智斗勇的精彩,纷纷表示很荣幸参与这么热血的电影拍摄。包贝尔笑称包括鹿晗、陈伟霆在内的几位演员在戏中上演了“争分夺秒”,也希望观众“争分夺秒看我们,因为有可能一下就没。”在当晚的首映礼上,主演刘烨幽默提示观影时

别玩手机,“一低头可能就错过了一个角色”,并表示“战争场面音浪比较强,大家不要吓到。”

当天,片方发布了热血版预告片,影片一幕幕激情热血、扣人心弦画面展现,唱响历史的诗篇。总策划兼艺术总监韩三平表示“长长地舒了一口气”,最有意义的决定是找刘伟强拍这部戏,称赞刘伟强为红色电影注入新鲜血液,“刘导演比我们强,长江后浪推前浪”;监制黄建新表示自己虽然是创作者,但每一次看还是很感动,称刘伟强“给了中国电影一个最符合世界主流,最符合年轻观众口味的呈现方式”。

据悉,《建军大业》提档至7月27日下午两点内地公映。

## 张歆艺首次执导电影《泡芙小姐》

导演和演员身份间相互转换,这也让自己非常兴奋,可以享受电影创作的双重乐趣。

本报讯(记者康瑞珍)张歆艺执导,张歆艺、王栎鑫、谭维维、于莎莎、陈哲远、孙骁骁等主演的《泡芙小姐》将于8月28日上映。这是张歆艺首次执导电影,在近日公布的多张张歆艺幕后工作照中,张歆艺同时承担着“导演”和“演员”的双重角色,不仅要穿着戏服讲戏,还要在开拍那一刻迅速从严肃的导演状态切换到敢爱敢作的“泡芙小姐”模式。对此,张歆艺表示自己首次执导电影,面临的挑战就是在

《泡芙小姐》中,张歆艺饰演的海归白富美泡芙小姐和王栎鑫饰演的勤工俭学大学生顾上初次见面就互生情愫,几次约会后迅速领证结婚。两人打破现实束缚,勇敢相爱,引发了一系列令人捧腹的故事。在电影《泡芙小姐》刚刚发布的“我敢”预告片中,“泡上夫妇”爬墙约会,被“娘娘”蒋欣挑衅“谈个恋爱看把你们给狂的”,喜感破屏而出,致力打造今夏最搞笑的爱情片。



丹青少年 第四届丹青少年中国书画大赛优秀作品展开幕



## “丹青少年”千幅作品震撼亮相河北美术馆

本报讯(记者程福俊)7月22日,第四届“丹青少年中国书画大赛”优秀作品展在万众期待的目光中,再次登上了河北美术馆的荣誉殿堂。从数万幅参赛作品中脱颖而出的1000余幅优秀作品,犹如夏日一缕沁人心脾的凉风,轻轻柔柔地抚慰烦躁,滋润灵魂。开幕式现场,2000多位参观者将河北美术馆挤得水泄不通,震撼的场面让包括中国书法家协会理事、河北省书协驻会副主席刘月卯等到场嘉宾惊叹不已。

由中国书画家联谊会、河北省书画院、燕赵都市报以及丹青少年中国书画大赛组委会等多家单位联合主办,被网友称为“史上最高端少年儿童书画赛事”的“丹青少年中国书画大赛”已经步入第四个年头,截至目前,这项面向全国少年儿童的书画赛事已收到近30万件参赛作品,创下全国少年儿童书画比赛征集作品数量的最高纪录。正是因为这项赛事在全国巨大的影响力,不仅在教育界引发强烈关注,中国书法家协会书法培训中心、中国书法家协会考级中心等专业机构也都给予了充分的关注和热情的帮助。不仅如此,包括欧阳中石、沈鹏、李铎、旭宇、张旭光、杨延文、高庆春、张继、刘月卯、陈茂才、郎岗峰在内的近200位著名

艺术家也对大赛给予了充分的关怀和肯定。河北省书画院的艺术家在院长陈茂才的带领下,为历届作品担纲评委工作,对数量庞大的参赛作品给予了最专业的评判。也是因为在此业界强大的影响力,丹青少年中国书画大赛不仅吸引到了省内的裕华·童画少儿美术、博渊美术、涂来涂去少儿美术、邢台格林少儿美术、艺之美少儿美术、精灵谷创意绘馆、儿童故事少儿美术、艾艺丫丫·夏加儿美术、琢大教育等书画专业培训机构的积极参与;为了支持这一全国大型公益艺术活动,石家庄红旗广告有限公司工作人员更是不顾高温酷暑,义务为全部参赛作品进行了精心的装裱。更为难得的是,西安美术馆、甘肃、山东等地的多家艺术场馆也

对丹青少年中国书画大赛表达了浓厚的兴趣,主动邀请到当地举办交流学习和作品展览。

据担任本届大赛评审工作的河北省书画院的艺术家介绍,随着丹青少年中国书画大赛在全国影响力的逐年提高,来自全国各地乃至海外的优秀作品也越来越多。这次印象最深的是吉林省组织的参赛绘画作品,在这些作品中,孩子们发挥了自己的天性,通过专业培训机构的学习,让孩子们对传统绘画的基本形态有了更深入的了解,参赛作品中那些充满着童真童趣的想象更是让人叫绝。假以时日,这些孩子们极有可能走上专业艺术之路,成为真正的艺术家。

据悉,本次展览从7月22日开始,到8月2日结束,展期12天。



## 琼瑶平静面对新书争议 谈丈夫:很无奈,他的命

据台湾媒体报道,知名作家琼瑶因丈夫平鑫涛罹患失智症要不要插鼻胃管一事,与平家子女意见不合,而琼瑶欲将照顾丈夫的心情写成书出版,然而平家子女不希望父亲的个人资讯被公开,出书计划因而喊停。然而两个半月后,琼瑶委请天下文化出版新书《雪花飘落之前 我生命中最后一课》,预计下个月1日正式发行,此举引发平家子女的不满与连串反映,包含皇冠出版上全面下架琼瑶著作的行动。

据报道,一反过去在皇冠出版著作,改请天下文化出版新书的琼瑶,面对发行新书所引发的争议,稍早回应媒体,仅说:“大家看完我的书再来讨论”,情绪平静,至于平鑫涛孙子平静在脸书说的,琼瑶曾一个月没探

望“最爱的人”,琼瑶本月13日曾透露有去探望丈夫,痛心认为平鑫涛很惨、很可怜,“什么谁都不认得,很无奈,他的命”。

而出书消息经媒体报道后,天下文化原先开放的预购页面,目前已关闭,针对此事,琼瑶的秘书回应媒体,表示琼瑶不会管这种事情,一切交给天下文化处理,也不会再多发言,避免掀起风波,不过8月1日的新书发表会,将会照常举办。(新娱)

